



投稿E-mail: ljz@cnnb.com.cn

人小鬼大

郭震生

## 吃什么

周末老公不在家，为了让5岁的儿子能乖乖地吃饭，我特意在做饭前问儿子：“儿子，今天咱俩俩在家吃饭，你说想吃什么，妈妈就给你做。”

儿子一边看着动漫一边漫不经心地回答道：“我要喝饮料！”

我一听立刻没好气地说：“我说的是吃什么，而不是喝什么？”

儿子一听，立刻喜笑颜开地跑到我身边说：“妈妈，我想吃冰淇淋！”

原来如此

高冬梅

## 打扫卫生

晚饭时，儿子边吃饭边发牢骚：“教室里的死角真难打扫，特别是暖气包底下，太脏了！”

“今天你不值日啊，怎么想起打扫卫生了？”我不解地问。

儿子似乎不屑于回答我的问题：“谁规定不值日就不能打扫卫生的？”嘿，这小子虽然语气不怎么好，毕竟是做了一件好事，应该表扬。

“看到哪脏了，主动打扫一下，这是一种美德。”我不失时机地教育儿子，“所以，不仅在学校要主动打扫卫生，在家也要干活……”

还没等我说完，就见儿子的小脑袋摇得跟拨浪鼓似的：“在家我又没犯错，凭什么也让我干活啊！”

## 不敢问

王晓东



四格漫画欢迎来稿

匪夷所思

毛芳敏

## 手镯

那天早上，我刚拿出手镯准备戴上，被上幼儿园的儿子瞧见了。

儿子说：“妈妈，这个手镯真漂亮，送给我吧。”

我说：“你是男孩子，要手镯干什么？”

儿子说：“我想送给我们班琦琦，她肯定会喜欢的。”

我一听这话，心想，这才上幼儿园呢？该怎么答复他呢？

我说：“你看啊，妈妈手镯这么大，琦琦手那么细，戴不了的。”

儿子说：“没关系，戴脚上肯定也好看的。”

我彻底无语了……

啼笑皆非

张孟娟

## 有感情

音乐老师说儿子乐感好，让我儿子跟着他拉二胡。我想孩子有一技之长也不错，就给儿子买了把二胡。

头几天儿子还觉得蛮有意思的，后来就不感兴趣了，总想跑出去玩。老公觉得买了二胡不学太浪费钱了，就逼着儿子拉，不拉就打屁股。

那天，儿子又被老公逼着拉二胡，小家伙觉得非常委屈，边哭边拉《二泉映月》。

对门的孙姐来串门儿，看到儿子连竖大拇指：“孩子的二胡拉得怎么样先不说，这感情是出来了，把自己都感动哭了。”

家庭趣事

张学兵

## 好分财产

同事想送我一只小宠物狗，因为爱人对狗没好感，我当时没敢答应，下班后急匆匆赶回家向爱人请示。

爱人鼻子尖哼了一声，说：“要，干吗不要啊？人家好心好意地送你！反正狗一进门，我就走！”

“去哪呀？”我小心翼翼地问。

“上法院，离婚去！”

我碰了一鼻子灰，心里憋屈，又不敢发作，正在生闷气，一旁的儿子却鼓励我说：“爸，就要，要两只！”

我喃喃道：“要一只都不行，要两只你妈更得跟我离婚了。”

“离就离呗。”儿子嬉皮笑脸地说，“要两只，法院分割财产的时候还好好呢。”

世相白描

任万杰

## 天敌的感觉

小张谈恋爱了，和妈妈说今天要带女朋友回来。妈妈答应了一声。

中午的时候，小张把女朋友领了回来。恰好来了三个女人，加上小张的妈妈一共四个人正在院子里聊天。

小张本来想给女朋友引见一下，可是转念一想，想开个玩笑，就在不远处停下了脚步，用手指了指那几个女人，对女朋友说：“你猜猜，哪个是我妈？”

女朋友看了一眼，确定地说，最右边的就是你妈。小张惊讶地张大了嘴，半天之后才说：“你太神了，那就是我妈。你是不是根据我们长得像判断出来的？”

女朋友摇了摇头，说：“你们长得不像。根据是……只有她给我一种天敌的感觉。”



有“福”同享，有“彩”同乐



# 热烈祝贺宁波福利彩票2013年销量突破20亿元

## 感谢信

刚刚过去的2013年，是我市福利彩票发展历程中不平凡的一年。继2012年宁波福利彩票销量超越15亿元之后，2013年宁波福利彩票销量再创历史新高，达到了20.13亿元，为社会筹集公益金5.61亿元。这个成绩的取得，这些数据背后，蕴含着浓厚的感情，饱含了满腔的谢意。

感谢热情关心和支持福利彩票事业的各界朋友。你们的积极参与、无私奉献，将爱心通过那一一张张轻盈的彩票纸，向外传递，让爱长出了翅膀，让“扶老、助残、救孤、济困”的福彩飞向了千家万户。因为有了可敬可爱的你们，一座座的敬老院、儿童院、福利院、光荣院、精神病院、居家养老中心等得到了改善、修葺和建设，公益项目得到了资金扶持，

汇水成河，多方位覆盖民生，惠民利民。

感谢悉心呵护福利彩票事业的各级部门和领导。在你们的深切关怀、精心指导、大力支持下，我市的福彩工作，深化规范管理，强化保障建设，积极开拓创新，努力扩大发行，取得了历史性的新突破，实现了我市福彩事业发展的新跨越。

感谢辛勤耕耘福利彩票事业的全体同仁。你们不断开拓创新、坚守夯实基础，坚定发展社会福利事业和公益事业信念，团结奋进、爱岗敬业、不计较得失，才使宁波福彩健康、有序、快速地发展。奋战在福彩战线上的你们，辛勤耕耘、耐心讲解，你们指尖的跳跃，是购彩者的奉献和希望，你们心中的涌动，是受助者的温暖和渴望。你们甘做公益慈善的基

石，怀揣着社会责任，为福利彩票事业默默地奉献。

2013的历史轨迹已然划过，2014从容地走来，20亿元已成为过去，我们收拾行装，继续踏上征程。在新的历史起点上，我们将以高度的责任感和使命感，继续发扬艰苦奋斗、开拓创新、奋发有为的优良传统，弘扬福彩文化，全面统筹发行、管理、建设各项工作，破解发展难题，努力保证运行安全，积极扩大发行，开拓福彩事业科学发展的新局面。我们坚信，福彩事业将继续沿着创新发展道路勇往直前，走得更稳，飞得更高。

值此新年到来之际，恭祝大家新年快乐、幸福安康，福气满满、彩运连连！

## 庆祝“快乐彩”上市一周年 福彩要送200部iPhone5s“土豪金”

为庆祝“快乐彩”上市一周年，浙江福彩连续20天开展欢乐送活动，派送200部iPhone5s“土豪金”手机，每部手机再送1512元话费。

活动从2014年第一天开始，到1月20日结束，每天送出10部联通iPhone5s“土豪金”手机，连续20天，每部手机再送1512元话费（分12月返还）。彩民朋友只需要购买“快乐彩”单张满10元（含）以上的彩票，无论中不中奖，都可以参加此次幸运抽奖活动。

具体参与办法是这样的，你可以通过短信、微信两种方式参与。如以短信方式参与，移动、联通、电信用户编辑短信发送符合抽奖条件彩票票面上的Key值（key值是在彩票正

面第一行出现的数字与字母混合的16位字符串）到接入号“10621062518”，即可参加抽奖活动。

如以微信方式参与，你要先关注“浙江快乐彩”微信公众平台，然后发送“fe+手机号码”绑定就可参加，参与者可发送彩票票面正上方的Key值，或者直接拍下彩票正面（要求能清楚识别Key值）图片，发送后就可以参加抽奖（请务必保留好彩票原件）。如果你是iPhone用户，通过微信“扫一扫”中的条码扫描，扫描彩票正面的条形码，出现“没有该商品”页面，点击“搜索该商品”即可搜索到该彩票的key值，全选复制发送即可参加抽奖。需提醒彩民朋友的是，当日购买的彩票仅限当天参加活动，过期无效，一张彩票仅

有一次抽奖机会，重复上传、手机号码不完整、彩票照片无法识别Key值视为无效。

此次幸运抽奖由杭州禹航公证处公证，进行电脑自动抽奖。当天上传的彩票，于次日进行抽奖。幸运名单产生后，在浙江福彩网、钱江频道福彩开奖节目（22：25）及省市有关媒体公告。幸运彩民携带中奖彩票及本人身份证，在工作日时间内，前往市福彩中心办理领奖手续。领奖最后日期截止到2014年2月28日，逾期视为弃奖。弃奖手机将由福彩中心按本次活动规则继续派送，具体事项待弃奖产生后另行公告。